
 

Zápisnica z pracovného stretnutia vedúcich PK, MZ s vedením školy 

dňa 3.9.2019 

 

Prítomní: viď prezenčná listina 

Program: 

1. Otvorenie, privítanie vedúcich PK, MZ 

2. Informácie k projektu Erasmus ,,Šťastní učitelia, šťastná škola“  

3. Návrh plánu exkurzií jednotlivých tried 

4. Návrh plánu mimovyučovacích aktivít a plán školského psychológa 

5. Návrh plánu prezentácie školy 

6. Návrh plánu žiackej školskej rady 

7. Návrh plánu účelových cvičení 

8. Záver 

 

K bodu 1 P. riaditeľka Mgr. Panisová v mene vedenia školy privítala všetkých 

prítomných a oboznámila ich s programom pracovného stretnutia. Zasadnutia jednotlivých 

predmetových komisií a metodických komisií sa uskutočnilo v predchádzajúcom období  

a vedúci PK, MZ predložili návrhy k jednotlivým bodom programu na základe výstupov 

z ich zasadnutí na dnešnom pracovnom stretnutí. Pracovné stretnutie viedla PaedDr. 

Šuchterová formou diskusie. 

K bodu 2 p. Šuchterová informovala o dokumentoch, ktoré budú súčasťou plnenia si 

povinností vyplývajúcich z projektu Erasmus ,,Šťastní učitelia, šťastná škola“. O 

dokumentoch, ktoré budú súčasťou projektu sa konzultovalo v ďalších bodoch programu. 

K bodu 3  p. Šuchterová pokračovala vo vedení pracovnej porady, nasledovala diskusia 

k návrhu plánu exkurzií jednotlivých tried. Každý vedúci PK navrhol exkurzie za svoju 

PK, MZ, tak aby každá trieda absolvovala za školský rok exkurziu, ktorá bude zameraná 

na odbor štúdia – so zameraním na gastronomické zariadenia, kultúrno – spoločenské 

zariadenia, historické pamiatky v rôznych mestách, ale aj spoločenské vedy. Z návrhov 

vedúcich PK, MZ sa vytvoril spoločný plán exkurzií (príloha 1 ). 

K bodu 4 Diskusiou sa riešil návrh plánu mimovyučovacích aktivít školy – športové, 

kultúrne, odborné a projekty školy. Každoročne každá PK realizuje rôzne 

mimovyučovacie aktivity, ktoré sú prioritou našej školy a ktoré prispievajú k zvyšovaniu 

odborných, kultúrnych, sociálnych kompetencií žiakov. Z návrhov sme vytvorili spoločný 

plán a termínovník, v ktorom sme uprednostnili aktivity, ktoré realizujeme už viac rokov 

a terminovali sme ich tak, aby sa čo najmenej narušil počas školského roka vyučovací 



proces. K mimovyučovacím aktivitám sa pridáva aj aktivita, ktorú realizuje 2 krát do roka 

školská psychologička ako celodennú aktivitu. 

K bodu 5 Naša škola sa každoročne prezentuje na rôznych podujatiach a akciách v meste 

Nitra, taktiež na základných škôl. Na základe diskusie sme sa dohodli, že našu školu 

budeme prezentovať na nasledovných podujatiach a vytvorili sme spoločne plán 

prezentácie školy: Deň otvorených dverí našej školy, výstava Mladý tvorca 

a Gaudeamus, články v Nitrianskych  novinách, články na stránke Nitrianskeho 

samosprávneho kraja, na stránke našej školy, na náboroch základných škôl, ktoré nás 

oslovia a prejavia o našu školu záujem, na verejných podujatiach v Nitre, reklamnými 

tričkami a náramkami s logom školy. 

K bodu 6  Neodmysliteľnou súčasťou života školy je aj činnosť žiackej školskej rady, 

ktorá navrhla do plánu všetkých aktivít aj svoje, ktoré bude realizovať v spolupráci so 

žiakmi školy. Medzi navrhované aktivity žiackej školskej rady patria: Deň študentstva 

a imatrikulácia prvákov, vianočné pečenie pre deti so sociálne znevýhodneného 

prostredia, Valentín na škole, Deň učiteľov, farebný týždeň, celoročná súťaž ,,Najčistejšia 

trieda“. 

K bodu 7 Predmetová komisia prírodovedných predmetov navrhla plán účelových 

cvičení, ktoré sa realizujú v priebehu celého školského roka s prihliadnutím na 

termínovník. 

K bodu 8 p. Šuchterová poďakovala všetkým za tvorivé pripomienky a návrhy, ktoré sme 

riešili spoločne formou diskusie a názorov na jednotlivé body programu. Všetky plány 

uvedené v programe budú vypracované ihneď a budú prílohou č.1 k tejto zápisnici. 

 

V Nitre 3.9.2019                                                                Zapísala: PaedDr. Šuchterová 

 

 

 


